

## Летний ералаш

занимательный час



Вот и наступили долгожданные летние каникулы! Лето – это тепло и солнечный свет, смех и радость, это самое любимое детворой время года. А ещё это время, когда можно многое узнать и принять

активное участие в различных познавательных мероприятиях и весёлых играх.

2 июня в Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся занимательный



час «Летний ералаш» для детей детского лагеря школы № 3.

С большим удовольствием ребята участвовали в веселых викторинах и играх, вспомнили, какие растения цветут летом, какие грибы

растут в лесу, какие ягоды поспевают летом и т.д., отвечали на вопросы викторины «Сказочный калейдоскоп».

Вместе с библиотекарем отдела обслуживания Красноперовой Еленой Евгеньевной дети активно провели физкультминутку.

В конце мероприятия, присутствующие посмотрели несколько



выпусков киножурнала «Ералаш».

